

II. ETAPA KANALIZACE v Luštěnicích

V současné době stále probíhají práce na II. etapě kanalizace obce. Celkové předpokládané náklady na hlavní kanalizační řad činí 17 062 000 Kč, včetně DPH (nezahrnuje přípojky k rodinným domům), z toho investiční náklady jsou 16 125 000 Kč. Investiční náklady jsou složeny z dotace od Ministerstva zemědělství ČR ve výši 9 675 000 Kč (60% z celkových investičních nákladů), dotace z Krajského úřadu Středočeského kraje ve výši 3 225 000 Kč (20% z celkových investičních nákladů) a z vlastních zdrojů obce Luštěnice ve výši 3 225 000 Kč (20% z celkových investičních nákladů).

V návaznosti na výstavbu hlavního kanalizačního řadu navazují přípojky k jednotlivým rodinným domům. Náklady na ně ve výši 3 481 616 Kč včetně DPH jsou hrazeny přímo z rozpočtu obce a nevztahují se na ně žádné dotační tituly. Na základě usnesení zastupitelstva obce každý majitel rodinného domu či objektu přispívá na tuto kanalizační přípojku paušální částkou 10 000 Kč. Obec zajistí stavební povolení ke každému rodinnému domu či objektu, vybuduje přípojku, kterou ukončí šachtou na pozemku vlastníka.

II. etapu kanalizace Luštěnic včetně výstavby přípojek k jednotlivým rodinným domům a objektům provádí na základě výběrového řízení firma VAKSTAV spol. s r.o. Jablonné nad Orlicí. Práce probíhají zdárně dle plánu i přes velmi ztížené podmínky (doprava na silniční komunikaci 1/38, tvrdý terén, špatné pracovní podmínky z důvodu existence dalších inženýrských sítí v zemi atd.). Věříme, že kvalita práce a termín budou dodrženy tak, aby celá akce mohla být zkolaudována do 31.12.2008.

Stavět je u nás zatím problém...

Od 1. 1. 2007 platí nový stavební zákon, podle něhož v obcích, které nemají dosud schválen územní plán, nelze provádět novou výstavbu.

K těmto obcím patříme i my. Protože jsme však v minulosti o zpracování územního plánu usilovali, máme vytyčeno alespoň tzv. zastavěné území uvnitř obce, kde je výstavba možná (specifikace zastavěného území je k dispozici na obecním úřadě).

Dne 29. 5. 2008 byla uzavřena smlouva s firmou Ateliér Charvát, které bylo zpracování územního plánu zadáno. Územní plán by měl být dokončen do konce roku 2009 a obec za něj zaplatí 850 tisíc Kč.

Koupaliště

Na základě dobrých zkušeností z minulého roku rozhodlo zastupitelstvo obce zabezpečit i v letošním roce provoz koupaliště vlastními silami.

Koupaliště je v provozu od konce měsíce června. O údržbu bazénu a celého areálu se stará pan Václav Vyšohlíd. Kdo na koupaliště chodíte, můžete sami nejlépe posoudit dobrou kvalitu vody i pěkně udržované prostředí.

Hospůdka „Na koupališti“ funguje pouze jako občerstvení v průběhu provozní doby koupaliště, ojedinele jsou povoleny večerní akce. Chlazené nápoje a drobné občerstvení zajišťuje pan Vojtěch Varady, kterému bylo občerstvení pronajato.

Pro zlepšení prostředí v prostoru občerstvení byly uvolněny finanční prostředky na rekonstrukci sociálního zařízení, které by mělo být dokončeno do konce měsíce července.

Provozní doba koupaliště: denně 9.00 – 20.00 hod

Provozní doba občerstvení: denně 9.00 – 21.00 hod

V případě nepříznivého počasí jsou areál koupaliště i občerstvení uzavřeny.

Vstupné **do areálu** koupaliště: děti do 3 let 5 Kč
děti do 18 let + důchodci 15 Kč
dospělí 25 Kč

Odpady

Chceme doplnit informace, které jste získali v posledním čísle zpravodaje týkající se ukládání odpadů do kontejnerů ve sběrných dvorech. Úhrada se týká pouze uložení stavební suti nebo zeminy a to:

Ruční dvoukolá kára	100,- Kč
Kára za osobní automobil	250,- Kč
Kára za traktor	450,- Kč

Uložení komunálního odpadu do kontejnerů je zdarma, protože platíme místní poplatek za vyvážení komunálního odpadu ve výši 500,- Kč za osobu. Pokud si však někdo bude uklízet v takovém rozsahu, že zaplní celý kontejner, je potřeba si tento objednat na AGRU Luštěnice (jak jste již byli informováni) a zaplatit si ho v plném rozsahu.

Přestože máme otevřený dvůr s kontejnery každou sobotu od 8.30 do 12 hodin, najdou se stále jedinci, pro které je zřejmě sběrný dvůr příliš daleko!!! Příkladem může být řidič Fordu Transit, který vypustil cca 200-400 litrů vyjetého oleje na polní cestě. Likvidace tohoto jeho činu stála naši obec cca 10.000 Kč. A tak bychom mohli pokračovat s dalšími příklady.

Zlepšila se situace kolem kontejnerů na plasty, papír, sklo a na komunální odpad. Ale jsou ještě případy, kdy do plastů lidé hodí pytel s komunálním odpadem nebo do kontejner na papír hodí 3-4 nesložené krabice, kontejner je plný a ostatní pak házejí papír mezi kontejnery - a nepořádek je na světě!

Ale abychom neviděli jenom to špatné. Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem, kteří si uklízejí chodníky, posekají trávu, upraví a uklidí záhony a i jinak pomůžou při udržování pořádku v obci.

Víme, že děti jsou děti, ale vysvětlováním a osobním příkladem nás dospělých by se jistě i ony naučily, že papíry a plastové lahve od pití patří do popelnice –zejména na zastávkách autobusu.

A nyní se obracíme především na obyvatele Sluneční. Rádi bychom znali vaše náměty a nápady na likvidaci trávy a biologického odpadu z vašich zahrádek. Přistavení kontejneru by nebyl tak velký problém, pokud budete zodpovědní a budete do nich dávat pouze uvedený odpad (tedy trávu). Likvidaci tohoto odpadu zvládneme totiž vlastními silami – zkompostováním.

Pro vaši informaci uvádíme, že naše obec doplácí na likvidaci a odvoz odpadů ze svého rozpočtu 350.000Kč, přestože nevozíme na skládku do Benátek např. trávu, biologický a dřevní odpad.

Rok v mateřské škole v Luštěnicích

Chcete vědět, jaký byl letošní školní rok v naší MŠ?

Tak jako v každé škole začal i ten náš 1. září. A sotva se nové děti rozkoukaly, zažily první velkou akci. Na školní zahradě proběhlo slavnostní stužkování. Děti byly přijaty do svých tříd a byly odekorovány příslušnou stužkou. Berušky dostaly červenou, Kuřátka žlutou a Vlaštovky modrou. Pak už všichni za přispění rodičů závodili a užívali si legrace.

Vzpomínáte si na lampionový průvod? Ten pořádala také naše MŠ. Děti se sešly až za tmy před MŠ a s rozsvícenými lampionky se loučily s letním časem.

Velký úspěch mělo také pracovní odpoledne. Děti společně s maminkami (a také s některými tatínky) zdobily vánoční perníčky, které jim předem napekl kolektiv učitelek a dalších pracovníků MŠ.. Další akcí, která má již dlouhou tradici, je karneval. Tolik různých a nápaditých masek opravdu vidíte málokde!

Nesmíme zapomenout na Den tatínků. Pokud chcete vědět, jak takový den probíhá, najděte si naše webové stránky. Zkrátka za tatů se na chvíli stanou opět malí kluci a s chutí si hrají se svými ratolestmi. Nikomu se pak ani nechce domů.

Děti z oddělení Vlaštovek slaví také První jarní den. Ráno přijdou všechny děti (paní učitelka samozřejmě také) s kytičkou na oděvu a všichni mají na sobě něco v zelené barvě. Vyprávějí si o jaru, jedí jen samá zdravá (zelená) jídla, nechybějí ani pohádky, básničky a písničky o jaru.

Konec dubna je každoročně ve znamení čarodějnic. Děti (i paní učitelka) ráno přijdou v patřičném oděvu a už mohou čarovat! Úspěšný je šklebicí nápoj, baštíme s chutí hady a červy (želatinové), pečeme společně sušenky sypané čarodějným kořením a podobně.

Začátkem května děti procházejí velkou zkouškou odvahy. Prožívají v MŠ celou noc. V pátek je rodiče v 5⁰⁰ hod. přivedou a děti společně s učitelkami chystají večeri, pečou k snídani bábovku a hrají různé hry. V sobotu ráno se pak rozcházejí domů.

Na konec května se těší všechny odvážné děti, neboť odjíždíme na celý týden do Smržovky, Tam si mnozí poprvé vyzkoušejí, jaké je to být delší dobu bez rodičů. A protože program měly děti bohatý, tak i přes nepřízeň počasí neměly čas na stýskání. Mnohým se pak ani nechtělo domů. A co různých zážitků i drobných výrobků si odvezly!

Den maminek jsme letos oslavili také netradičně. Žádná besídka, ale sobotní výlet do Liberce do IQ parku. Podle ohlasu dětí i maminek se tato akce opravdu povedla.

Velmi rádi také vzpomínáme na výlet do Šťastné země. Mnozí jistě znáte centrum s prolézačkami v Radvánovicích. Všem našim dětem se tam moc líbilo a užívaly si i doprovodný program.

A v čerstvé paměti máme také náš Sportovní den. Disciplíny? Běh, hod do dálky, skok do dálky z místa, a skákání v pytlích. Odměna? Medaile, diplomy, balíčky se sladkostmi. Mnohé děti vlastně poprvé poznaly chuť vítězství, ale také porážky. Vždyť i to k životu patří!

A jak se loučili předškoláci?

25. 6. 2008 proběhla v naší MŠ velká akce. Budoucí prvňáčci se loučili. A aby to loučení nebylo smutné, přivedli si s sebou i svoje nejbližší. Nejprve si pomocí básniček a písniček připomněli, co celý den v MŠ prožívali a co je čeká po prázdninách.

Pětadvacet dětí pak dostalo šerpu s nápisem „Předškolák 2008“, vysvědčení (všechny děti měly jedničky) a drobné dárky. A pak už na nás na všechny čekaly závody na naší zahradě. Soutěžila dvě družstva smíšených dvojic ve složení rodič – dítě a legraci si užili všichni. Po závodění všem řádně vytrávilo, a tak přišlo na řadu opékání uzeniny. Domů se nikomu nechtělo. S budoucími prvňáčky jsme se rozloučili vesele a stejně tak chceme přivítat i pětadvacet dětí nových, které je vystřídají.

Zdá se Vám, že je akcí málo? Připočítejte každý týden angličtinu, každý měsíc plavání, nejméně dvakrát v měsíci pohádku (za některou jezdíme až do MB), také vystoupení na Štědrý den v kostele, návštěvu v první třídě atd.

Snad se nebude nikdo divit, že nám rok uběhl jako voda.

Nyní už jen všem dětem i jejich rodičům pěkné prázdniny a v září opět ve zdraví na shledanou!!!

Naše adresa: msslustenice@blog.cz

Školní rok 2007/08 v základní škole

Ve školním roce 2007/08 navštěvovalo naši školu 206 žáků. Od září se žáci 1. a 6. ročníku vzdělávají podle vlastního školního vzdělávací programu Základní školy a jsou hodnoceni slovním hodnocením, v 6. ročníku pouze ve výchovách.

V průběhu celého školního roku probíhala celoškolní akce „Dobývání Austrálie a Oceánie“.

Žáci byli rozděleni do 13 skupin. V každé skupině byly děti z 1.-9. třídy. Skupiny plnily různé úkoly a disciplíny a šlo hlavně o to, aby si děti dokázaly vzájemně poradit a pomáhat. Dubnové klání pro nás připravili místní dobrovolní hasiči. Bohužel, velmi nepříjemné počasí tuto akci předčasně ukončilo. Závěrečné soutěže se již tradičně konaly v posledním červnovém týdnu a jako každoročně měly převážně sportovní charakter. Novinkou byl úplně poslední den sportovního klání, kdy se v různých soutěžních disciplínách utkali samotní učitelé. Celoroční hra byla naší první a my jsme sbírali zkušenosti, abychom příští školní rok mohli v podobné akci s úspěchem pokračovat.

Zúčastnili jsme se okresních kol dopravní soutěže Mladých cyklistů, soutěže v ringu a ve florbalu. Žáci druhého stupně absolvovali lyžařský výcvik ve Smržovce, sportovní kurz v Březové a tematické soustředění v okolí řeky Střely. Využili jsme zmapovaných cest v luštěnickém lese k pořádání orientačních závodů.

Pro zpestření výuky nás navštívily 2 divadelní společnosti, které v prvním představení seznámily žáky s průběhem husitských válek, pojmy tohoto období a žáci měli možnost poznat řadu husitských zbraní a vyzkoušet si jejich použití. V druhém představení v podání dvou herců z Divadélka Karla Čapka

byli žáci provedeni divadlem od jeho vzniku až po dobu středověku. Dívčí skupina K2 seznámila žáky naší školy s rockovými skladbami ze 60. – 90. let. V měsíci květnu se uskutečnil již třetí ročník pěveckého klání Luštěnický slavíček, kterého se tentokrát účastnilo 29 soutěžících.

V měsíci červnu žáci v rámci školních výletů a exkurzí navštívili též Prahu a stali se svědky královského průvodu, který v čele se samotným Karlem IV. směřoval s korunovačními klenoty z Pražského hradu na Karlštejn.

Informace pro občany obce Luštěnice

Společnost **Družstevní závody Dražice – strojírna s.r.o.** se sídlem v Benátkách nad Jizerou se zabývá strojírenskou výrobou – zpracováním ocelového materiálu s následnou povrchovou úpravou smaltováním a práškovým lakováním. Převažujícím finálním výrobkem jsou ohřívače vody (bojlery), které jsou v současné době dodávány do poloviny evropských zemí. Stoprocentním vlastníkem společnosti je švédská firma NIBE INDUSTRIER AB, se sídlem v Markarydu.

Společnost vlastní areál (budovy a pozemky) po Sovětské armádě v části obce Luštěnice – Zelená. V současné době jsou zde skladovací prostory pro výrobky společnosti.

Společnost Družstevní závody Dražice – strojírna s.r.o. hodlá realizovat záměr přestavby areálu na strojírenský podnik pro výrobu ohřívačů vody. Záměrem je rekonstrukce současných 6 hal, nevýrobního objektu, výstavba nových výrobních a skladových hal a rekonstrukce inženýrských sítí. Hlavní výrobní a skladovací prostor vznikne zastřešením stávajícího nádvoří bývalého autoparku. Projekt uvažuje s retenční nádrží. Hlavní vjezd bude nově umístěn ze silnice Brodce - Luštěnice. Parkování aut zaměstnanců je řešeno parkovištěm uvnitř areálu. Nevýrobní objekt se po celkové opravě změní na kanceláře, ubytovnu a šatny. Objekty budou vytápěny zemním plynem.

V podniku se předpokládá se výroba 220 tis. ks bojlerů (různé velikosti) za rok. Provoz podniku bude nepřetržitý po dobu 235 dnů v roce (3 směny). Realizace záměru výroby boilerů vytvoří dle předpokladů 210 pracovních míst v rámci dělnických profesí a 30 míst pro technicko-hospodářské pracovníky.

Projekty rekonstrukce stávajících objektů jsou zpracovávány s cílem minimalizovat negativní vlivy na životní prostředí a zdravé životní podmínky. Veškerý provoz bude realizován v souladu s platnými zákonnými předpisy ČR, zejména s ohledem na ochranu životního prostředí a zdravých životních podmínek obyvatelstva.

V současné době se zpracovává Dokumentace EIA (posouzení záměru z hlediska ochrany životního prostředí a veřejného zdraví). Dokumentaci zpracovává liberecká firma SVHF Liberec, Ing. Václav Martinovský (autorizovaná osoba) a kolektiv odborných spolupracovníků. Se závěry posouzení záměru bude veřejnost seznámena.

Společnost **Družstevní závody Dražice – strojírna s.r.o.**, považuje za nutné a seriózní seznámit občany obce Luštěnice se svým záměrem a to i proto, že předpokládá v místě novou nabídku pracovních příležitostí pro občany obce i blízkého okolí. Rovněž tak předpokládá, že s dalším postupem přestavby areálu po SA a následné výrobě bojlerů v uvedeném místě budou občané také seznámeni.

Ladislav Beran, jednatel společnosti
7. července 2008



Pracovní příležitost

MŠ v Luštěnicích přijme vyučenou kuchařku s praxí na plný úvazek, nástup od 1. 9. 2008.
Informace na tel 326 35 71 45 nebo mob.606 645 511

POZVÁNÍ *Rozlučka s prázdninami* **Indiánský den 2008**



Sobota 13. září 2008 od 14:00 hodin, Luštěnice – Zelená

PODĚKOVÁNÍ



Děkujeme všem sponzorům za dárky a podporu při organizování dětského dne v Luštěnicích, rodičům a dětem děkujeme za účast a všem organizátorům za dobře odvedenou práci. Věříme, že se opět sejdeme v hojném počtu při další akci, na kterou se již nyní těšíme.

Vítání občánků



S potěšením můžeme konstatovat, že se rodí stále více dětí, a proto připravujeme na měsíc září vítání občánků. Pokud si nechcete nechat ujít toto slavnostní přivítání vašeho miminka do naší obce, přihlaste se na obecním úřadě v Luštěnicích **do 20.8.2008.**